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Pidato Bapak Purwo Hari Prawiro 
Pada 

Acara Pembukaan Hotel Formule1 Menteng 
Jakarta, 21 September 2006 

 
 

Selamat siang bapak-bapak dan ibu-ibu yang saya hormati, 
 
Dengan mengucap syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa, 
perkenankanlah saya mengucapkan terima kasih atas kehadirannya 
didalam acara Opening Ceremony Hotel Formule1 Menteng pada 
siang hari ini. 
 
Dengan berbekal pengalaman selama lebih dari 30 tahun dalam 
berbagai bidang usaha pengembangan properti dan investasi, yaitu: 
mulai dari gedung perkantoran, apartemen, pusat ritel, kawasan 
perumahan sampai dengan berbagai hotel bintang empat dan lima 
yang bertaraf internasional, PT. Jakarta Setiabudi Internasional Tbk kini 
kembali menghadirkan sebuah produk baru yaitu hotel Formule1 yang 
sudah sangat dikenal luas di dunia terutama di Eropa, Australia, Brazil, 
Afrika Selatan dan Jepang.  
 
Hadirin yang saya hormati, 
 
Hotel Formule1 menghadirkan suatu konsep hotel bintang dua yang 
sangat berbeda dengan hotel bintang dua pada umumnya. Hotel 
Formule1 Menteng merupakan hotel bintang dua pertama di 
Indonesia yang dioperasikan oleh jaringan hotel internasional Accor.   
 
Hotel Formule1 merupakan hotel dengan tarif ekonomi namun 
memberikan kualitas, pelayanan dan kenyamanan yang bertaraf 
internasional. Dengan menempati lokasi pertama yang sangat 
strategis yaitu di kawasan Menteng dan terletak diantara sejumlah 
restoran dan pertokoan, kami optimis bahwa dengan dukungan 
rekan-rekan bisnis dari travel agent, hotel Formule1 Menteng dengan 
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87 kamar ini akan berhasil menembus pangsa pasar hotel di Jakarta 
dan sekitarnya.  
 
Mulai beroperasinya hotel Formule1 Menteng pada hari ini merupakan 
tonggak penting bagi PT. Jakarta Setiabudi Internasional Tbk didalam 
merealisasikan rencana bisnisnya untuk memiliki serangkaian hotel 
Formule1 di kota-kota besar di Indonesia dalam beberapa tahun 
mendatang.  
 
Kami percaya bahwa demand atas budget hotel seperti Hotel 
Formule1 ini akan terus tumbuh di Indonesia seiring dengan semakin 
membaiknya iklim ekonomi dan besarnya potensi dengan adanya 
kebijakan otonomi daerah. Disamping itu, kinerja dari hotel tersebut 
tidak bergantung pada kunjungan turis asing. 
 
Para hadirin yang saya hormati,  
 
Sebelum mengakhiri sambutan ini, perkenankan kami menyampaikan 
terima kasih yang sebesar-besarnya kepada semua pihak yang telah 
memberikan kontribusi didalam melancarkan proses pembangunan 
dan peresmian hotel ini sehingga hotel Formule1 Menteng pada hari 
ini secara resmi dapat dibuka.  
 
Terima kasih. 
 
 
 


